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Az online módon teljesíthető adatszolgál-
tatás keretében a tagok, illetve a társasá-
gok idén is a kamarai honlapon ügyfél-
kapus bejelentkezést követően tölthetik 
ki adatlapjaikat. Az elektronikus adat-
szolgáltatás nem igényli annak egyszer-
re történő kitöltését, a munka bármikor 
elmenthető, és újbóli bejelentkezés után 
a kitöltés a legutolsó állapottól módosít-
ható, újrakezdhető. 

A KITÖLTÉS MÓDJA
Az ügyfélkapus adatszolgáltatáshoz 
idén is készül a honlapon elérhető 
részletes kitöltési útmutató (http://
www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/
adatszolgaltatas2015), melyhez a tavalyi 
évhez hasonlóan idén is mellékelünk kép-
ernyőképeket. 

Az ügyfélkapus bejelentkezéssel tör-
ténő adatszolgáltatás során a beküldő 
könyvvizsgáló azonnal visszajelzést kap 
a kötelezettségének technikai teljesítésé-
ről. Az adatlapok kitöltésekor az adatok 
azonnal a kamara integrált rendszerébe 
kerülnek, így sem az ügyintőzőktől, sem 
a könyvvizsgálóktól nem kíván extra erő-
feszítést ennek feldolgozása. 

Akik nem rendelkeznek ügyfélkapus 
azonosítóval, a 2012-től bevezetett „por-
tálügyintéző” funkció használatával 
harmadik személyt (úgynevezett portál-
ügyintézőt) is meg tudnak bízni az adat-
szolgáltatásuk kitöltésére. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a tavaly 
beadott meghatalmazások ebben az 
évben is érvényesek! Amennyiben nem 

biztos abban, hogy kit hatalmazott meg 
adatlapja kitöltésével, vagy vissza akarja 
vonni a meghatalmazását, mindenképp 
vegye fel a kapcsolatot a kamara ügy-
félszolgálatával. A meghatalmazásokat 
a honlapon a kitöltési útmutatóban ta-
lálják! (http://www.mkvk.hu/kamarai/
kozlemenyek/adatszolgaltatas2015)

PAPÍRALAPÚ 
 ADATSZOLGÁLTATÁS
Az ügyfélkapus azonosítóval nem ren-
delkező könyvvizsgálók ugyanakkor to-
vábbra is kérhetik a területi szervezetek 
segítségét az adatszolgáltatás teljesíté-
séhez. Ekkor az ügyintéző közvetlenül 
az integrált rendszerben rögzíti az adat-
szolgáltatást. A papíralapú adatszolgálta-
táshoz kérjük, nyomtassák ki a honlapon 
található kitöltési útmutató legvégén csa-
tolt üres adatlapot. Ezt kitöltve, aláírva 
vigyék be vagy postai úton küldjék meg a 
területi szervezetük irodájába. Figyelem! 
A területi szervezet ügyintézői csak ezen 
aláírt példány megléte mellett tudják be-
rögzíteni az adatokat.  

VÁLTOZÁSOK 
AZ ADATSZOLGÁLTATÁSBAN
Fedezetigazolás csatolása
Egyszerűsítési megfontolások alapján 
a biztosítási adatlapot idén is csak azon 
könyvvizsgálóknak kell kitölteniük, 
akiknek a felelősségbiztosítását nem az 
MKVK Biztosítási Alkusz Kft. kezeli, vi-
szont ezen tagjainknak kötelezően csa-
tolniuk kell a biztosításukra vonatkozó 

fedezetigazolást is. A fedezetigazolás 
csatolása nélkül az adatszolgáltatás nem 
teljesíthető! A csatolandó fedezetigazolás 
kötelező tartalmi elemeire vonatkozóan 
bővebb információt az áprilisi Könyv-
vizsgálók Lapjában, vagy a honlapon az 
alábbi linkre kattintva talál:
http://www.mkvk.hu/kamarai/kozleme-
nyek/fedezetigazolas

Könyvvizsgálatból származó bevétel 
Tagdíjszámítás (társaságok esetében 
hozzá járu lásidíj-számítás) adatainak 
megadásakor az idei adatszolgáltatás 
során a 2014. évi bevételen felül kérnénk 
megadni a könyvvizsgálatból származó 
nettó bevételt is – 2014. évre vonatkozó-
an. Könyvvizsgálatból származó bevétel 
alatt a Kkt. 3. § (1) alá tartozó, könyvvizs-
gálói tevékenységből származó összes, 
2014. évi bevétel értendő – áfa nélkül. 
A mező kitöltése kötelező! Amennyiben 
a könyvvizsgáló társaságnak nem volt 
könyvvizsgálatból származó bevétele, 
kérjük, írjon nullát a mezőbe.

Minőség-ellenőrzési adatlap  
– A szakasz
A minőség-ellenőrzési adatszolgáltatás a 
2014. üzleti évi beszámolókra (2014. évi 
mérlegfordulónap) értelmezendő, ahol 
az éves/egyszerűsített éves beszámoló 
fordulónapja 2014. január 1. és 2014. 
de cember 31. közötti időszakra esik. Az 
éves, egyszerűsített éves beszámolók mel-
lett az ugyanezen időintervallumban lévő 
fordulónappal elkészített konszolidált 

VÁLTOZÁSOK A 2015. ÉVI KÖTELEZŐ 
ADATSZOLGÁLTATÁSBAN
Jelen írásban a főfoglalkozású (aktív) kamarai tagok, valamint könyvvizsgáló társaságok éves adat-
szolgáltatását mutatjuk be, melynek célja, hogy a kamara tagjai és regisztrált társaságai az adataikban 
történő változásról évente legalább egy alkalommal átfogóan szolgáltassanak információt, közöljék a 
tagdíjszámítás alapjául szolgáló bevételeiket, bemutassák a szolgáltatásaikat olyan szerkezetben, amely 
alapján a minőség-ellenőrzéshez szükséges kiválasztási kritériumok feldolgozhatók. Az adatszolgálta-
tás további célja a felelősségbiztosítás ellenőrzéséhez szükséges aktuális információk megküldése.

KAMARAI KÖZLEMÉNY
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beszámolók könyvvizsgálata miatt kibo-
csátott könyvvizsgálói jelentések számát, 
a díjak összegét, valamint a munkaidő-rá-
fordítás munkaórában összesített adatát 
is kérjük feltüntetni munkaórában. A ki-
adott könyvvizsgálói jelentések számát 
a vizsgált cégek árbevételi sávjai szerint 
kérjük megbontani – idén kissé részlete-
sebb bontásban.

Szintén újdonság, hogy a fentebb 
megadott 2014. évi beszámolókra – me-
lyek fordulónapja 2014. január 1. és 2014. 
december 31. közötti időszakra esik – 
kiadott jelentések típusát is fel kívánjuk 
mérni, így kérjük, (árbevétel és munka-
idő ráfordítás nélkül) csak a darabszám 
megadásával jelezze, hogy a tavalyi évben 
mely típusú jelentésből (tiszta, korlátozó, 
elutasító stb.) hány darabot adott ki. 

Tájékoztató adatként kérjük megadni 
az európai uniós támogatások könyvvizs-
gálatára vonatkozó információt is. 

Nyilatkozat csoportos kamarai életbiz-
tosításról
Az adatszolgáltatás főoldalán adatvédelmi 
megfontolásokra tekintettel a kamarai tag 
könyvvizsgálónak nyilatkoznia kell, hogy 
hozzájárul ahhoz, hogy a kamara a ka-
marai csoportos kockázati életbiztosítási 
szerződéshez (továbbiakban: szerződés) 
szükséges,  a kamarai nyilvántartásban 
szereplő, ugyanakkor közérdekből nyilvá-
nos adatnak nem minősülő személyes ada-
tait az információs önrendelkezési jogról 

és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény alapján a szerződés létre-
jötte és az azzal kapcsolatos nyilvántartás 
céljából és a szolgáltatással kapcsolatosan 
a Garancia Biztosító Zrt., illetve az MKVK 
Biztosítási Alkusz Kft. részére továbbítsa. 
A hozzájárulás kiterjed arra is, hogy utób-
bi szervezetek az adatokat a szerződés ha-
tálya alatt, illetve annak lejártával a törvé-
nyi előírásoknak megfelelően, a kötelező 
megőrzés idejéig kezeljék. Amennyiben a 
tag nem járul hozzá, úgy kikerül a kamarai 
tagok számára díjmentesen elérhető cso-
portos életbiztosítás alól.

Társaságok előtöltött adatlapjának el-
lenőrzése
Az adatlapokat idén is előtöltjük a ka-
mara nyilvántartó rendszerében tárolt, 
2015. május 26-i adatokkal. A társasá-
gokra vonatkozó adatszolgáltatás ’Tevé-
kenység végzésének módja’ adatlapján 
kerülnek feltüntetésre a könyvvizsgáló 
társaság tulajdonosai, irányító (vezető) 
szervének tagjai (vezető tisztségviselők), 
valamint könyvvizsgáló munkatársak. 
A korábbi évektől eltérően (amikor ezt az 
adatlapot nem kellett elmenteni) az idén 
akkor is szükséges a az adatok jóváha-
gyása, amennyiben az adatok a valóság-
nak megfelelnek. Ezt a tényt a táblázat 
alatt található, erre vonatkozó mezőbe 
tett pipával, tudja jelezni. Az adatok mó-
dosítása továbbra is a megszokott mó-
don történik.

Egyéni vállalkozók adatszolgáltatása, 
jövedelemigazolás
Az egyéni vállalkozóknak idén is elég 
csak a tagi (természetes személyre vo-
natkozó) adatszolgáltatást kitölteniük. 
Ez esetben a „Tevékenység végzésének 
módja” adatlapon kell bejelölni az egyéni 
vállalkozó opciót. 

A rögzítés módjától függetlenül jöve-
delmük igazolásaként az egyéni vállal-
kozóknak továbbra is kell csatolniuk az 
adóhivatal felé bevallott „Egyéni vállal-
kozásból származó jövedelem” 1453-13-
03 sorszámú nyomtatványt. Az egysze-
rűsített vállalkozói adót (eva) választó 
könyvvizsgálók a 1443-01-01-es nyom-
tatványt, a kisadózók tételes adózását 
(KATA) választó könyvvizsgálók pedig a 
14KATA nyomtatványt csatolják. Az adó-
azonosító jel személyes adat, így azt a 
beszkennelt dokumentumon ki kell 
takarni! (Az egyéni vállalkozásból szár-
mazó jövedelem igazolására a 1453-13-
03 nyomtatvány 21. sora, illetve a 1443-
01-01-es nyomtatvány 01. sora szolgál, 
a nyomtatvány további adatsorait kérjük 
kitakarni.) Amennyiben a könyvvizsgá-
ló a tevékenység végzésének módjánál 
„megbízásos vagy egyéb jogviszony”-t 
adott meg, a kamara a tagdíjszámítás 
adataihoz közölt bevételt a szerződések 
bekérésével ellenőrzi. Társaságok ese-
tében az adatszolgáltatás részét képezi 
a számviteli törvény szerinti beszámoló 
mérlegének és eredménykimutatásának 
a megküldése is.

Kérjük, hogy a pontos kitöltés érdeké-
ben figyelmesen olvassák el az adatla-
pok magyarázatait és a honlapon meg-
található kitöltési útmutatót !
(http://www.mkvk.hu/ kamarai/ koz-
lemenyek/adatszolgaltatas2015).
Az adatszolgáltatás teljesítésének ha-
tárideje: 2015. június 15.

Magyar Könyvvizsgálói Kamara
Főtitkári Hivatala



KÖNYVVIZSGÁLÓK  LAPJA

FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Tájékoztatás a 2015. április hónapban átvezetett státuszmódosításokról
Név A módosítás dátuma Tagsági szám Helyi szervezet A státuszváltozás oka
Főfoglalkozásúból tagságát szüneteltetőbe
Dr. Gáspárné dr. Balogh Annamária 2015. 04. 14. 003687 Budapest Kérelemre
Henné Perényi Margit 2015 .04. 14. 003407 Budapest Kérelemre
Paukóné Várnai Adrienne 2015. 04. 14. 006816 Budapest Kérelemre
Szüneteltetőből főfoglalkozásúba
Flender Éva 2015. 04. 14. 006535 Budapest Kérelemre
Légrádiné Nagy Mónika 2015. 04. 14. 006873 Budapest Kérelemre
Marton Katalin 2015. 04. 14. 003276 Budapest Kérelemre
Megszűnt tagsági viszony
Czilik Istvánné 2015. 04. 13. 001134 Pest Kérelemre
Dóka György 2015. 03. 24. 006449 Jász-Nagykun-Szolnok Kérelemre
Rackó Ágota 2015. 03. 26. 006375 Jász-Nagykun-Szolnok Kérelemre

Név A módosítás dátuma Nyilvántartási szám Helyi szervezet A státuszváltozás oka
Nyilvántartásból törölt társaságok
ECO PARTNER Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft. 2015. 04. 10. 002489 Budapest Kérelemre

Név Nyilvántartási szám Helyi szervezet Érvényesség kezdete
Nyilvántartásba vett társaságok
EFENDER Számviteli Tanácsadó és Könyvvizsgáló Bt. Budapest 004231 2015. 04. 14.
KOLCHIS Kft. Budapest 004232 2015. 04. 14.

FIGYELEM!
Amennyiben a kamara nyilvántartásából bármilyen okból (kérelemre, hivatalból, elhalálozás) törölt kamarai tagok tagsági igazolványa nem kerül vissza a főtitkári hivatalba, vagy névváltozás, 
elvesztés stb. miatt készül új igazolvány kamarai tag részére, külön nem kerül megjelentetésre az érvénytelenítés ténye, mert a kamara alapszabályának 92. pontja egyértelműen rögzíti azt.
ALAPSZABÁLY 92. „Az igazolvány érvénytelenné válik, ha a természetes személyt törlik a kamarai tagok nyilvántartásából, továbbá ha az igazolvány megrongálódott, elveszett, eltulajdonítot-
ták vagy megsemmisült (a továbbiakban együtt: érvénytelenség).”

TÁJÉKOZTATÁS AZ MKVK FELVÉTELI BIZOTTSÁGA ÁLTAL  
KIADOTT/VISSZAVONT MINŐSÍTÉSEKRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a minősítési szabályzat II/A. fejezetében 
foglaltakra az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tag és könyvvizsgáló cég kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag  / könyvvizsgáló cég neve Nyilvántartási szám Minősítés Minősítés száma Minősítés kelte
Maár Nóra 007085 IFRS IFRS000187 2015. 04. 14.
D. Nagy Lajos 006960 IFRS IFRS000185 2015. 04. 14.
Szűcsné Posztovics Ilona 000316 IFRS IFRS000186 2015. 04. 14.
FAL-CON Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 000512 IFRS IFRS000190 2015. 04. 14.
MS City Audit Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 004031 IFRS IFRS000188 2015. 04. 14.
SZÁM-ADÓS Könyvvizsgáló, Adótanácsadó és Könyvelő Kft. 002030 IFRS IFRS000189 2015. 04. 14.
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Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy 2015. szeptember 3–4-én  
kerül megrendezésre a XXIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia

Jelen és jövo“ – a szakma kérdései
címmel.

A konferencia helyszíne: Thermál Hotel Visegrád****

SZEKCIÓVEZETŐK:  I. Általános szekció: Dr. Veit József
  II. Módszertani szekció: Friedrich Péter

       III. Költségvetési szekció: Hegedűs Mihály
       IV. Informatikai szekció: Dr. Gyöngyösi József

A konferencia részletes programját, illetve a jelentkezési lapját a későbbiekben tesszük közzé,  
illetve a kamara honlapjáról (www.mkvk.hu) is letölthető lesz.
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Noha a kamarai törvény előírja, hogy a 
kamarai tag köteles az adataiban bekö-
vetkezett változást haladéktalanul, de 
legkésőbb 15 napon belül jelenteni a ka-
marának, a gyakorlat azt mutatja, hogy 
szüneteltető tagjaink körében az esetek 
túlnyomó többségében erre sajnálatos 
módon nem kerül sor. Emiatt a kamara 
elnöksége 28/2015. (03. 20.) számú ha-
tározatával úgy határozott, hogy adat-
frissítési okokra hivatkozva az adatszol-
gáltatási kötelezettséget a szüneteltető 
tagokra is kiterjeszti.  

A szüneteltetők adatszolgáltatásukat 
szintén a kamara honlapján keresztül 
küldhetik be, melyhez azonban ügyfél-
kapus belépés szükséges. Ennek érdeké-
ben megkérnénk szüneteltető tagjainkat, 
hogy – ha eddig ezt még nem tették meg 
– viselt nevüket (mely többnyire a szemé-
lyi igazolványban is szereplő teljes név) és 
a magyarorszag.hu oldalon (az ügyfélka-
puhoz is használt) e-mail címüket küldjék 
meg a területi szervezetnek, hogy regiszt-
rálni tudják önöket a belépés érdekében. 
Bővebb információt az ügyfélkapus belé-
pésről az alábbi linken talál: 
http://www.mkvk.hu/kamarai/kozleme-
nyek/belepes 

Ha szüneteltető tagként ön nem ren-
delkezik ügyfélkapus azonosítóval, lehe-
tőség van meghatalmazott megbízására. 
Ez esetben kérjük, töltse ki a kamara hon-
lapján megtalálható meghatalmazást, 
és kitöltve (2 tanúval hitelesítve) küld-
je meg papíralapon vagy beszkennelve 
e-mailben a kamara ügyfélszolgálatának 
(ugyfelszolgalat@mkvk.hu). A meghatal-
mazásban szerepelnie kell a meghatal-
mazott viselt nevének és ügyfélkapun 
bejelentett e-mail címének is. Fontos! 

A meghatalmazottnak is rendelkeznie 
kell ügyfélkapus azonosítókkal! 

Szükség esetén kérhetik a területi szer-
vezetek segítségét az adatszolgáltatás 
teljesítéséhez személyesen, előre egyez-
tetett időpontokban. Ekkor az ügyinté-
ző közvetlenül az integrált rendszerben 
rögzíti az adatszolgáltatást. A személyes 
adatszolgáltatáshoz kérjük, nyomtassák 
ki a honlapon megtalálható üres adatla-
pot. Ezt kitöltve, aláírva vigyék be vagy 
postai úton küldjék meg a területi szer-
vezetük irodájába. Felhívjuk figyelmüket, 
hogy a területi szervezet ügyintézői csak 
ezen aláírt példány megléte mellett tudják 
berögzíteni az adatokat.

AZ ADATSZOLGÁLTATÁS  
MENETE
Az adatszolgáltatást ügyfélkapus belé-
pést követően a kamara honlapján keresz-
tül lehet teljesíteni. Az „adatlapot” 2015. 
június első hetében tudja elkezdeni kitöl-

teni az ön személyes adattárában. Ahhoz, 
hogy ezt el tudja érni, be kell jelentkeznie 
a kamara honlapjára, majd a bal olda-
li menüben az „Éves adatszolgáltatás” 
linkre kattintani. A megjelenő adatlapot 
előtöltöttük a kamara nyilvántartó rend-
szerében tárolt, 2015. május 26-i adatok-
kal. Kérjük, tekintse át az adatokat, és 
amennyiben változás van azokban, vagy 
hiányosak, módosítsa azokat. Az adat-
szolgáltatás során az alábbi alapadatok 
frissítését kérjük: címek, telefonszámok, 
munkahelyi adatok stb. Ha készen van 
az adatszolgáltatással, véglegesíteni és a 
kamarába beküldeni az adatszolgáltatás 
főoldalán lévő „Adatszolgáltatás lezárá-
sa” menüpontra kattintva lehet.
A szüneteltető tagok adatszolgáltatásáról 
bővebb információt, részletes – képer-
nyőképekkel illusztrált – kitöltési útmu-
tatót talál a kamara honlapján, melyet 
az alábbi linkre kattintva érhet el: http://
www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/
adatszolgaltatas2015_szuneteltetok

SZÜNETELTETŐ TAGOK ADATSZOLGÁLTATÁSA
A nyilvántartásban szereplő hiányos, illetve sok esetben elavult adatok miatt 2015-ben – lényegesen 
csökkentett adattartalommal – a szüneteltető tagok is kötelezettek lesznek az éves kamarai adat-
szolgáltatás kitöltésére. Az adatszolgáltatásra a főfoglalkozású tagok adatszolgáltatásával egyidejűleg 
kerítünk sort – ám annak teljesítésére jóval hosszabb idő áll szüneteltető tagjaink részére.
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A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 1/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése a kamara központi választá-
si bizottsága tagjának dr. Cseke Lászlót, 
dr. Róth Józsefet, dr. Szemes Ferencet, 
Vörös Lászlóné dr.-t és Wágner Vilmost 
választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 2/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése a kamara központi választá-
si bizottságához tartozó jelölőbizottság 
tagjának dr. Bernula Pált, Bíró Jánosnét, 
dr. Peszeki Lászlót, Puskás Istvánt és Ve-
resné Drótos Katalint választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 3/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése a kamara központi választá-
si bizottságához tartozó szavazatszám-
láló bizottság tagjának Bakó Anikót, 
Dánfi Dezsőt, Keller Piroskát és Nagy 
Magdolnát választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 4/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
kamara 2014. évi működéséről, valamint 
az elnökség és az elnök 2014. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 5/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a nemzetközi al-

elnök beszámolóját a kamara 2014. évi 
nemzetközi tevékenységéről és a közép-
távú terv időarányos teljesítéséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 6/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a fegyelmi megbí-
zottnak a 2014. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 7/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta az ellenőrző bi-
zottság beszámolóját a 2014. évi tevé-
kenységéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 8/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a szakmai alel-
nöknek és a szakértői bizottságnak a 
2014. évi tevékenységéről készített be-
számolóját. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 9/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta az oktatási alelnök-
nek és az oktatási bizottságnak a 2014. 
évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 10/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a fegyelmi bizott-
ság beszámolóját a 2014. évi tevékenysé-
géről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 11/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a felvételi bizott-
ság beszámolóját a 2014. évi tevékeny-
ségéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 12/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a minőség-ellen-
őrzési  bizottság beszámolóját a 2014. 
évi tevékenységéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 13/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elfogadta a központi válasz-
tási bizottság beszámolóját a 2014. évi 
tevékenységéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 14/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése tudomásul vette az ellen-
őrző bizottság véleményét a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi egy-
szerűsített éves beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 15/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése az ellenőrző bizottság véle-
ményének és a könyvvizsgálói jelentés 
ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara 2014. évi – az egyes terüle-
ti szervezetek pénzügyi beszámolóját 
önállóan is tartalmazó – „A számviteli 
törvény szerinti egyéb szervezetek egy-

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2015. ÁPRILIS 
11-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
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szerűsített éves beszámolója”-t az alábbi 
főbb számokkal elfogadta: mérlegfőösz-
szeg: 1 374 588 E Ft, adózás előtti ered-
mény: 5 031 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 16/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése tudomásul vette az ellen-
őrző bizottság véleményét a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi tervé-
nek teljesüléséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 17/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése az ellenőrző bizottság véle-
ményének ismeretében elfogadta a Ma-
gyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi 
tervének teljesüléséről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 18/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
területi szervezetek fix és változó költsé-
gekkel arányos finanszírozási modelljére 
irányuló javaslatot.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 19/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elvetette az arra irányuló 
szóbeli módosító indítványt, hogy az 
elnökség a külső megjelenés javítása 
érdekében köteles legyen szóvivőként 

komunikációs szakembert vagy céget 
megbízni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 20/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elvetette az arra irányuló 
szóbeli módosító indítványt, hogy az el-
nökség hozzon létre reklámpropaganda-
bizottságot.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 21/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elvetette a 40 euró behajtási 
költségátalánnyal kapcsolatos kamarai 
próbaper indítására vonatkozó szóbeli 
módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 22/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése elvetette a könyvvizsgálói 
díjtételek törvényi szabályozásának ka-
marai kezdeményezésére irányuló szó-
beli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 23/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése megtárgyalta és az ellenőr-
ző bizottság véleményének ismeretében 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. 
évi összesített – az egyes területi szer-
vezetek terveivel kiegészített, azokat 
önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági 

tervét az alábbi fő számokkal elfogadta: 
adózás előtti eredmény: 5 030 E Ft, mér-
legfőösszeg: 1 379 799 E Ft. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 24/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
pénzmosás és a terrorizmus finanszíro-
zása megelőzésére és megakadályozásá-
ra szolgáló könyvvizsgálói tevékenység 
kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat, 
valamint a szabályzat 2. számú mellékle-
tét képező kérdőív előterjesztés szerinti 
módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlésének 25/2015. (04. 11.) Kgy. számú  
határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése változatlan összegű éves 
könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-
AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési 
Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Tár-
saságot, személyében felelős könyv-
vizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes 
könyvvizsgálóként Killik Lászlót válasz-
totta meg a 2015. évi számviteli beszá-
moló elfogadásáig, de legkésőbb 2016. 
május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara könyvvizsgálójának.

Dr. Lukács János
elnök
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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA RENDKÍVÜLI 
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI (2015. 04. 11.)
38/2015. (04.11.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége a Nemzetgazdasági Minisztérium 
álláspontjának ismeretében a fegyelmi 
és felvételi bizottság etikai bizottságként 
történő egybeolvadására, az Okleve-
les Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 
megszüntetésére, az ellenőrző bizottság 
létszámának 3 főre történő csökkenté-
sére, valamint a kamarai hatósági eljá-
rások döntéshozatali rendszerének és 
döntési szintjeinek átalakítására irányuló 
kamarai indítványt nem tartja fenn. Az 
elnökség elfogadta a kamarai törvénnyel 
kapcsolatos módosító indítványokat tar-
talmazó előterjesztést, egyúttal felkérte 
és felhatalmazta az elnököt, hogy az elő-
terjesztés és annak melléklete szerinti 
jogszabály-módosítások kezdeményezése 
tárgyában az illetékes minisztériumnál 
tegye meg a megfelelő lépéseket.

39/2015. (04.11.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége az eredeti jelöltekkel lefolytatott 
időközbeni egyeztetések eredményeként 
a kamara központi választási bizottsága 
tagjának dr. Cseke Lászlót, dr. Róth Jó-
zsefet, dr. Szemes Ferencet, Vörös Lász-
lóné dr.-t és Wágner Vilmost, a hozzá tar-
tozó jelölőbizottság tagjának Antal Ivánt, 
dr. Bernula Pált, Bíró Jánosnét, Puskás 
Istvánt és Veresné Drótos Katalint, a sza-
vazatszámláló bizottság tagjának Bakó 
Anikót, Dánfi Dezsőt, Keller Piroskát és 
Nagy Magdolnát javasolja a küldöttgyű-
lésnek megválasztani azzal, hogy a jelöl-
tek névsora az érintettek elfogadó nyilat-
kozatától, illetve a helyszíni jelölési eljárás 
eredményétől függően módosulhat.

40/2015. (04.11.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-

sége a 26/2015. (03.20.) számú elnökségi 
határozatnak megfelelően átdolgozott 
2015. évi kamarai üzemgazdasági tervet 
az alábbi fő számokkal megerősítette és a 
kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfo-
gadásra: mérlegfőösszeg: 1.379.799 E Ft, 
adózás előtti eredmény: 5.030 E Ft. 

41/2015. (04.11.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége a 35/2015. (03.20.) számú elnökségi 
határozatban rögzítetteket fenntartva a 
2014. évivel azonos díjazás és változatlan 
feltételek mellett javasolja a BPO-AUDIT 
Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó 
Korlátolt Felelősségű Társaságot, szemé-
lyében felelős könyvvizsgálóként Miszori 
Ildikót a kamara könyvvizsgálójaként 
megválasztani.

Dr. Lukács János 
elnök

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁSA
DR. BARTÓK NAGY ANDRÁS-ÉLETMŰDÍJ ADOMÁNYOZÁSÁRA

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a 19/2004. (12. 04.) Kgy. számú határozatával 
Dr. Bartók Nagy András-életműdíjat alapított – továbbiakban: életműdíj.

Az életműdíj azoknak a természetes személyeknek adományozható, akik a könyvvizsgálat szakmai, közéleti és társadalmi 
területén kiemelkedő munkát végeztek, hosszú időn keresztül elismerésre méltó tevékenységet folytattak, és ezzel a kamara, 

illetve a könyvvizsgálói szakma hírnevének növeléséhez hozzájárultak. A díj posztumusz is odaítélhető.
Az életműdíjban részesülő személyre az MKVK tagjai tehetnek javaslatot.

Felkérjük az MKVK tagjait, hogy a felhívás mellékletét képező javaslatnak megfelelő formai és tartalmi követelmények figye-
lembevételével írásban tegyenek javaslatot arra a természetes személyre, akit 2015. évben méltónak tartanak az életműdíjra.

A javaslatot kérjük 2015. június 15-i beérkezési határidővel az MKVK Díjazó Testületéhez (MKVK Díjazó Testület  
– 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.) címezve, ajánlott küldeményként eljuttatni.
A felhívás és annak melléklete az MKVK honlapjáról – www.mkvk.hu – letölthető.

Kérem a tisztelt könyvvizsgáló kollégákat, hogy minél többen tegyék meg jelölésüket, emelve ezzel az életműdíj méltóságát. 
Beérkezett ajánlatok hiányában a díjazó testület tagjai önállóan is állíthatnak jelölteket a díj odaítélése érdekében. 

A díjazó testület nevében,  Dr. Eperjesi Ferenc elnök


